



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS – UNEAL
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD
PROGRAMA ESPECIAL PARA FORMAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICO –
PROESP/2019
EDITAL Nº 002/2019 - PROESP/2019
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA ESPECIAL PARA
FORMAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS 2019 - REITORIA
RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 002/ 2019 - PROESP/2019

ITEM 2.1.1.1.1

ONDE SE LÊ:

2.1.1.1.1 Novas adesões de órgãos públicos e prefeituras podem ser realizadas até o dia 20 de setembro de 2019, sendo o anexo II supra referido atualizado a cada 72 horas contando-se da data do lançamento do Edital e até 21 de setembro de 2019.

LEIA-SE :

2.1.1.1.1 Novas adesões de órgãos públicos e prefeituras podem ser realizadas até o dia **30 de setembro de 2019**, sendo o anexo II supra referido atualizado a cada 72 horas contando-se da data do lançamento do Edital e até **01 de outubro de 2019**.

ANEXO II

DORAVANTE LEIA-SE

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA ESPECIAL PARA FORMAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS

EDITAL N.º 02/2019 – PROESP-2019 /UNEAL

ANEXO II – RELAÇÃO DE ÓRGÃOS PÚBLICOS E MUNICÍPIOS QUE
FIRMARAM ADESÃO AO PROESP/2019 COM SEUS RESPECTIVOS CÓDIGOS
DE INSCRIÇÃO (até 19 de setembro de 2019) *

ÓRGÃO / MUNICÍPIO	CÓDIGO
ARAPIRACA	110
BELÉM	111
CÂMARA MUNICIPAL DE FELIZ DESERTO	112
CAPELA	113



CARNEIROS	114
COITÉ DO NÓIA	115
CORPO DE BOMBEIRO MILITAR DE ALAGOAS	116
CORURIBE	117
CRAÍBAS	118
FEIRA GRANDE	119
FELIZ DESERTO (PREFEITURA)	120
GIRAU DO PONCIANO	121
IGREJA NOVA	122
LAGOA DA CANOA	123
LIMOEIRO DE ANADIA	124
MONTEIRÓPOLIS	125
PALMEIRA DOS ÍNDIOS	126
PAULO JACINTO	127
QUEBRANGULO	128
SÃO JOSÉ DA TAPERÁ	129
SÃO MIGUEL DOS CAMPOS	130
SÃO SEBASTIÃO	131
TANQUE D'ARCA	132
TRAIPU	133
UNIÃO DOS PALMARES	134
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS	135
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAUDE DE ALAGOAS	136
VIÇOSA	137
OLIVENÇA (Em 11/09/2019)	138
SANTANA DO IPANEMA (Em 11/09/2019)	139
OLHO D'ÁGUA DAS FLORES (Em 12/09/2019)	140
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPIRACA (19/09/2019)	141

* O presente anexo será atualizado a cada 72 horas após lançamento do edital até o dia 01 de outubro de 2019.

Arapiraca-AL, 19 de setembro de 2019.

Prof. Dr. Odilon Máximo de Moraes Reitor